

## JEGYZŐKÖNYV

### a Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat 2019. december 14-i közmeghallgatásáról

**Az ülés helye és ideje:** Pyrgos étterem Budaörs, 17:00

**Jelen vannak:** Agárdi Bendegúz Szpírosz elnök, Csara Tímea képviselő, Szidiropulosz László képviselő, elnökhelyettes, továbbá a meghívottak a jelenléti ív szerint

**Jegyzőkönyvvezető:** dr. Kohlhoffer-Mizser Csilla

**Agárdi Bendegúz Szpírosz elnök:** Megállapítja a határozatképességet, az ülést 17<sup>25</sup> kor megnyitja.

Felkérte a Testület jelenlévő tagját, Csara Tímea képviselőt, hogy vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Csara Tímea *jelezte, hogy vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.*

A Testület **3 egyhangú igen** szavazattal úgy döntött, hogy **Csara Tímeát** választja meg a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

**Agárdi Bendegúz Szpírosz elnök:** Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontot, s megnyitja a közmeghallgatást.

**35/2019. (XII. 14.) BGNÖ sz.**

**határozat**

**A.**

A Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat úgy dönt, hogy **Csara Tímeát** választja meg a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

**B.**

**Napirend:**

**Nyilvános ülés:**

1.) Közmeghallgatás

**Napirend előtti hozzászólás:** nem volt.

**Napirendek tárgyalása:**

Szidiropulosz László körelnök köszöntötte a megjelenteket és bemutatta a testület új elnökét, akinek átadta a szót.

**Agárdi Bendegúz Szpírosz elnök:** Tisztelettel köszönt mindenkit. Bemutatja Csara Tímea új képviselőt a testületben. Köszönti Sianos Tamást, aki a görögök parlamenti

képviselőt ellátja. Szintén köszönti dr. Czuczor Gergely urat, Budaörs város önkormányzati képviselőjét.

**I.) Az elnök tájékoztatja a megjelenteket a 2019. október 18-i görög nemzetiségi önkormányzati választási eredményekről.**

**A 2019. október 13-i görög nemzetiségi önkormányzati választások budaörsi eredményei:**

A névjegyzékben szereplő polgárok száma: 68

Szavazóként megjelent választópolgárok száma: 54

Beérkezett lezárt borítékok száma: 54

Bélyegzőlenyomat nélküli szavazólapok: 0

Lebélyegzett szavazólapok száma: 54

Eltérés a szavazóként megjelentek számától: 0

Érvénytelen lebélyegzett szavazólapok száma: 5

Érvényes szavazólapok száma: 49

Szavazatok száma jelöltenként:

Agárdi Bendegúz Szpírosz (Hellasz Egyesület). 32

Szidiropulosz László (Hellasz Egyesült): 40

Csara Tímea (Hellasz Egyesület): 29

Pintér Károly (Hellasz Egyesület). 6

**II.)** Alakuló ülés: 2019. október 24-én lezajlott. Elnök: Agárdi Bendegúz Szpírosz, elnökhelyettes: Szidiropulosz László, jegyzőkönyv-hitelesítő képviselő: Csara Tímea.

**III.)** A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 15 fős testületébe a Hellasz Egyesület listájáról mandátumot szerzett Szidiropulosz László és Agárdi Bendegúz Szpírosz. Az MGOÖ pénzügyi-beruházási bizottságának tagja lett Szidiropulosz László.

A magyarországi görögök parlamenti szószólója 2018. május 8. óta a budaörsi Sianos Tamás, aki egyben a budaörsi székhelyű Hellasz Görög-Magyar Kulturális Közhasznú Egyesület elnöke is.

**IV.) Az elnök rátért a 2019. év gazdálkodására. Ismertette az önkormányzat bevételi forrásait.**

Budaörs Város Önkormányzata 2019. I. félév – 2019. ápr. 1. – szept. 30.: 1.150.000 Ft

- Görög Nemzeti Ellenállás 79. évforduló: 500.000 Ft (teljes költség: 870.000 Ft)
- Görög nyelvoktatás: 400.000 Ft (teljes költség: 400.000 Ft)
- Görög-német ízek és ritmusok: 250.000 Ft (teljes költség: 305.410 Ft)

Budaörs Város Önkormányzata 2019. II. félév – 2019. dec. 1. – 2020. márc. 31. : 1.500.000 Ft

- Közmeghallgatás és évzáró rendezvény: 300.000 Ft (zeneszolgáltatás, vendéglátás, terem igénybevétele)
- Nyelvoktatás: 2019-ben kerül felhasználásra: 50.000 Ft
- 2020. évben kerül felhasználásra:
  - nyelvoktatásra: 300.000 Ft
  - görög nemzeti ünnep – március 25.: 850.000 Ft

2019. évi állami működési támogatás: 520.000 Ft

Ezt a támogatási összeget a banki költségekre, koszorúkra, irodaszerekre költötte az önkormányzat.

2019. évi állami feladatalapú támogatás összege: 245.110 Ft

Ebből fedezte az önkormányzat a tavaszi egri kirándulást, amelyet az Ellinismos táncgyűttes fellépésével kötött össze.

**V.) Az elnök ismertette a 2019. évre vonatkozó további eseményeket.**

Támogatás más szervezetek részére

A 2018. évi állami feladatalapú támogatás terhére 2019 januárjában 100.000 forinttal támogatta a Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzatának nyelvi táborát.

2019. december 7-én a Budaörsi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat meghívására a Magyarországi Nemzetiségek Színházi Társulata a „Levesben” című darabot adta elő a Jókai Művelődési Központban, amelyet a Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat tagjai és Sianos Tamás görög szószóló is megtekintett.

2019. december 13-án az évenkénti kötelező leltározást Agárdi Bendegúz Szpirosz elnök és Szidiropulosz László lefolytatták és az arról készült jegyzőkönyvet az önkormányzat számára leadták.

A Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat két koszorúzási ünnepségen képviseltette magát 2019-ben:

1. áprilisban a magyarországi németek kitelepítésének évfordulóján
2. az október 23-i nemzeti ünnep budaörsi megemlékezésén

**VI.) Ezt követően az elnök tájékoztatott a Budaörsön zajló nyelvoktatási programról.**

Még 2015-ben indult el a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata fenntartásában működő Manolisz Glezosz Kiegészítő Görög Nyelvoktató Iskola decentralizációs folyamata, amelynek keretében országosan 17 oktatási helyszínen kezdték meg a görög nyelv oktatását. Volt, ahol korábban is folyt oktatás, és számos új helyszín került kialakításra, főként az agglomerációban, például Szentendrén és Vácott. Ebbe a folyamatba kapcsolódott be Budaörs is. Az oktatási helyszínt a Szent Benedek Gimnázium fogadta be, ezúton is köszönetet mondunk Czuczor Gergely önkormányzati képviselő úrnak, az akkori igazgatónak, aki hathatós segítséget nyújtott ehhez. Azóta is folyik a gyermekek görög nyelvű oktatása, jelenleg 4 budaörsi és vonzáskörzetbeli gyermek tanulja a görög nyelvet Budaörsön. A gyermekek oktatásának költségeit a Manolisz Glezosz Iskola fedezi. A gyermekek oktatásával párhuzamosan elindult a felnőtt korosztály oktatása is Budaörsön. A pedagógus Oikonomou Andreas tanár úr, akit köszöntök a közmeghallgatáson. Jelenleg 12 tanuló látogatja az óráit, amelyre hetente két alkalommal kerül sor a Budapesti út 54. szám alatti irodánkban, amelyet Budaörs Város Önkormányzata biztosít számunkra. Ezt köszönjük a város vezetésének, és a jövőben is szeretnénk igénybe venni ezt az irodát többek között a nyelvoktatásra és egyéb célokra is.

Oikonomou Andreas pedagógus tájékoztat röviden a felnőtt korosztály oktatásáról, és biztatja a jelenlévőket is, hogy csatlakozzanak a programhoz.

**VII.) Az elnök ezt követően tájékoztat a jövő évi tervekről.**

- A jövő év novemberében lesz 25 éves a Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat, amely évfordulóra egy kiadvánnyal kívánnak megemlékezni, amely bemutatná az önkormányzat elmúlt 25 éves tevékenységét.
- A Bethlen Gábor Alapkezelőhöz egy programmal pályázott a Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat. Egy görögországi út autóbusz-költségeire pályáztak, az úticél Florina és Kasztoria megyék, ahonnan nagyon sok magyarországi, de budaörsi görög is származik. Cél a szülőhely meglátogatása és a kasztoriai önkormányzattal kialakult jó kapcsolat ápolása. Hasonló cél kialakítására törekszünk a florinai önkormányzattal is.
- Új kezdeményezés a budaörsi görög családi nap. Szeretnénk, ha minél több budaörsi és környéki görög kötődésű család számára rendeznénk egy jó hangulatú szabadtéri rendezvényt, a gyermekek számára játékokkal, grillezéssel és élő görög zenével, hogy ezáltal is közelebb kerülhessenek a

családok egymáshoz. Itt jelezném, hogy Budaörs a görögök számára regionális központ is, hiszen a környező településeken, ahol csekélyebb létszámú görög család él (Törökbálint, Diósd, Budakeszi) nem működik görög önkormányzat.

- Tervezünk egy belföldi kirándulást Sopronba, az ottani görög közösség képviselőjével, Tomopulu Andromahival.
- Jövőre is megemlékezünk a két görög nemzeti ünnepről: március 25. és október 28.
- Folytatjuk a hagyományos görög-német közös rendezvény: Görög-német ízek és ritmusok.
- Szeretnénk felélénkíteni Pirgosz és Budaörs testvérvárosi kapcsolatát.

A tájékoztatót követően az elnök és a képviselő-testület tagjai várták a kérdéseket a jelenlévőktől az elhangzottakkal kapcsolatban.

Több kérdés nem lévén a Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat tagjai meghozták az év utolsó határozatát.

A testület **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**36/2019.(XII.14.) BGNÖ sz.  
Közmeghallgatás**

**határozat**

Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat a Szervezeti és Működési Szabályzata alapján előre meghirdetett közmeghallgatását rendben megtartotta.

**Agárdi Bendegúz Szpírosz elnök:** Köszöni mindenkinek, hogy megjelent, eredményes évet zárnak, és a jövőben is megpróbálnak megtenni minden tőlük telhetőt. Nagyon boldog új évet kíván mindenkinek. 17:48-kor a közmeghallgatást bezárja.

**k.m.f.**

**Csara Tímea  
jegyzőkönyv-hitelesítő**

**Agárdi Bendegúz Szpírosz  
elnök**